

JUDEȚUL DAMBOVIȚA	
COMUNA ANINOASA	
REGISTRATURA	
NR. INTRARE/IEȘIRE	1514
ZiP	12 Luna 02 Anul 2018

Raport de Activitate

al d-lui Oprea Gheorghe Ciprian

pentru anul 2017,

Consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Aninoasa, membru al comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, aduc la cunoștința Consiliului Local, Primarului comunei Aninoasa, întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei și publicului larg activitatea desfășurată în perioada ianuarie – decembrie 2017, în conformitate cu Legea nr. 215 / 2001 și în măsura în care funcția de consilier local o permite.

Pe tot parcursul anului 2017, comisia de specialitate din care fac parte s-a întrunit în ședințe de lucru, ori de câte ori s-a solicitat analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri, care urmau să fie supuse dezbaterii în ședințele Consiliului Local, dar și pentru întocmirea de rapoarte de lucru, rapoarte ce reflectau activitatea din teren și nu numai, a comisiei.

În cadrul comisiei de specialitate, dar și în cadrul ședințelor de consiliu, am avut în vedere întotdeauna interesele cetățenilor și dezvoltarea satelor componente comunei, iar votul exprimat a fost întotdeauna în acord cu necesitatea avizelor, rapoartelor și proiectelor de hotărâre, respectând legislația în vigoare.

Activitatea de Consilier Local am desfășurat-o în bune condiții de lucru, în strânsă legătură cu ceilalți colegi consilieri, sub îndrumarea și supravegherea Secretarului comunei, și în colaborare cu întreg aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Aninoasa, motiv pentru care în decursul anului 2017 în cadrul Consiliului Local au fost aprobate Proiecte de Hotărâre foarte importante pentru comunitatea din care facem parte.

Amintesc aici cateva din aceste proiecte, cum ar fi „Achizitionarea de utilaj multifunctional” necesar activitatilor de intretinere a spatiilor verzi, interventii la deszapezire si posibile incendii sau alte calamitati , „Aprobarea bugetului investitiei si cheltuielilor neeligibile aferente proiectului infiintare retea canalizare menajera in satul Sateni” dar si cel mai important proiect ce se desfasoara in parteneriat cu Manastirea Viforata , reabilitarea si consolidarea acestui loc de cult si monument istoric .

Mai aduc in discutie si faptul ca in acest an cu sprijinul Consiliului Local Aninoasa , s-a dat in folosinta si au fost incheiate contractele de inchiriere pentru cel de-al patrulea Bloc A.N.L situat in satul Viforata.

Consider ca si in acest an am reusit sa ma implic in dezvoltarea si modernizarea localitatii pe care o reprezint in calitate de Consilier Local, participand activ, discutand , analizand si in ultima instanta votand Proiectele de Hotare necesare pentru intreaga comunitatea locala.

Consilier Local

Oprea Gheorghe Ciprian

